

# 新股民入市首日撞上A股大回调

股指快速上涨后迎来首次大调整 券商建议新股民“莫慌张”

在经历一轮连续快速上涨后,A股迎来了近期首次大调整。10月9日收盘,上证指数收跌6.62%,失守3300点;深成指收跌8.15%;创业板指收跌10.59%,下破2300点;北证50收跌12.11%。A股这次大调整给不少节后“跑步”进入股市的新股民们上了一课。

## >>>两市共5043只股票下跌

10月9日,两市成交额29398亿元,较上一交易日缩量5113亿元;大盘资金净流出超2352亿元。市场股票呈现跌多涨少的态势,295只股票上涨,5043只股票下跌。其中,51只涨停股、854只跌停股。

板块全线下跌,游戏、互联网电商、消费电子、养殖业、房地产等板块跌幅居前;证券、半导体、华为概念、国企改革概念板块遭主力资金大幅流出。

作为行情的风向标,券商板块开盘亦下跌,不过跌幅较多数板块要小,部分券商股进入连续竞价后逆势上行,9时40分之后该板块逐渐翻红,一度涨近5%,随后再度回落翻绿。其中,东方财富表现相对亮眼。该股早盘低开,随后直线拉升翻红,截至10月9日收盘,东方财富突破成交额900亿元,创个股单日历史新高成交量。

## >>>新股民心情坐上过山车

今年国庆假期,眼看着股票市场行情持续向好,不少新股民趁着假期通过证券公司软件开户,期待能从火热的股票市场分一杯羹。10月9日是国庆期间开户的新股民的首个交易日,当日股市的表现也给这些新开户的股民们上了生动的一课。青岛“00后”股民刘先生趁着国庆假期在某大型券商开户,并且于10月9日正式开始自己的“炒股生涯”。当天上午,他转了1万元到自己的股票账户里,并且立即购买了股票。“身边的人都在炒股,还有一些赚钱了,我也想进来碰碰运气。”刘先生说。但令他没有想到的是,10月9日下午,他购买的股票就开始下跌。看着股票账户上的数字不断减少,刘先生感到很无奈。“我是不准备再往里投钱了,现在就是等着股票解套。”刘先生说。

被套住的不仅仅是跑步入场的新股民,一些资深老股民也没有逃过10月9日的大跌。市民王先生有着二十多年的炒股经验,10月8日开盘后,他第一时间把银行账户里的部分存款转入股市,没想到当日下午他购买的股票下跌,而在10月9日这只股票价格继续下跌。尽管如此,作为老股民的王先生却很淡定,因为坚定地看好本轮行情,他坚信自己的投资会看到收益。

## >>>券商建议新股民“莫慌张”

多家中大型证券公司在10月8日密集发声,建议首次入市的股民在投资时“莫慌张”,应行稳致远。中信证券称,长期的钱比短期的钱好赚。对于市场、投资理解不深,博短线等同于赌,不如用时间换空间,放长线,累收益。

国信证券表示,博短线等同于赌博,可能会带来短暂的兴奋和利益,但更可能的是长期的损失。一轮牛市中,新入市的投资者,需要一开始就明确自己的投资目标和可投金额,切不可随着市场的升温不断调高自己的预期目标并追加资金。每一轮牛市都有起点和终点,从小打小闹尝甜头开始,到重仓套牢在顶部结束的教训太多,也太深刻了。

国金证券向新股民表示,如果对于市场和投资了解还不深入,请一定牢记:“风险=收益”,虽然“风浪”越大“鱼”越贵,但是风险也会变高。对短期高收益的博取等同于赌博,不如考虑放平心态,放长线、累收益。

中金财富证券认为,要有资产配置的初心,要坚持做“长期、大概率、正确”的事。多元化、分散化、长期化的配置,这可以让投资者在市场低迷的时候拥有逆向而行的勇气,在市场狂欢的时候拥有理性冷静的定力,在穿越周期时更加泰然从容。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

# 让青岛因慈善之光而更加温暖

市慈善总会举行“慈善一日捐”集中捐款仪式



市慈善总会会长王伟为四家捐款单位颁发捐赠证书。



市慈善总会副会长吴淑玲为四家捐款单位颁发捐赠证书。



市慈善总会副会长曹勇为三家捐款单位颁发捐赠证书。



活动现场。

自2024年青岛市“慈善一日捐”活动正式启动以来,全市上下积极响应,广泛动员,展现了浓厚的社会责任感和无私奉献的精神。“慈善一日捐”活动募集资金将重点围绕“一老一小一困”,精准开展助老、助残、助医、助学、助困、赈灾、东西部协作等慈善项目,确保慈善资金用到实处、救到急处、助到难处。

王伟在仪式上做了讲话。他指出,“慈善一日捐”活动是青岛精神文明的窗口,希望能够引领越来越多的爱心单位和个人积极参与到慈善事业中来,共同推广和践行慈善文化,让慈善成为青岛这座城市的一张闪亮名片,让青岛这座充满温情的城市因慈善之光而更加温暖。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑

## // 非公经济分会开展慈善调研 //

9月24日,市慈善总会非公经济分会会长王吉春、副会长曾学锋一行到众成清泰青岛所、中世家族研究院参观交流。众成清泰管委会主任、青岛区域主任、中世家族研究院理事长官立新,众成清泰总所副主任、中世家族研究院执行院长李晶鑫,众成清泰青岛所副主任、中世家族研究院秘书长张玲玲以及中世家族研究院副秘书长孟广昕等参加座谈。

王吉春介绍了青岛市慈善总会非公经济分会的工作开展状况,强调随着民营经济的不断发展,家族企

业以及家族财富的传承与管理面临着诸多重大难题,而慈善在家族传承中占据着重要地位。曾学锋发言表示,家族传承不仅是物质财富的传承,还有精神财富的传承,良好的家风是家族延续和发展的内在动力,要更加注重家族精神财富的传承,为社会作出积极贡献。

官立新介绍了众成清泰律师事务所和中世家族研究院的基本情况,涵盖发展历程、专业团队、业务领域、服务特色等方面。李晶鑫介绍了中世家族研究院和众成清泰家族财富业务中心的生态体系、丰

富多元的服务产品、显著的服务优势,尤其是在慈善信托领域的深入研究与实践成果。随后,王吉春一行参观了律所办公环境,对律所在党建引领、参政议政、创新发展等方面所取得的成绩表示肯定。

此次交流为双方在家族财富传承与慈善事业等领域的进一步合作搭建了坚实的桥梁,双方将为区域民营经济的持续发展、家族有效传承以及慈善事业发展贡献积极力量。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑